

Diversey™

## TASKI® aquamat 20

### Μηχανή ψεκασμού - απορρόφησης

#### Βασικά Χαρακτηριστικά

- Άριστος βαθύς καθαρισμός
- Ευελιξία
- Εύκολη μεταφορά
- Πλήρης γκάμα αξεσουάρ

#### Άριστος βαθύς καθαρισμός

Ο βαθύς καθαρισμός μέσω ψεκασμού είναι ο αποτελεσματικότερος τρόπος για τον πλήρη καθαρισμό των χαλιών-μοκετών σας. Αυξάνει τη διάρκεια ζωής των χαλιών αφαιρώντας τους ρύπους που έχουν ριζώσει διατηρώντας παράλληλα το υψηλό επίπεδο εμφάνισης.

#### Ευελιξία

Ο κάδος της TASKI aquamat 20 είναι ιδανικός για τον βαθύ καθαρισμό των χαλιών - μοκετών σε μικρούς και μεσαίους συμφορημένους χώρους. Το ισχυρό μοτέρ απορρόφησης επιτρέπει την εφαρμογή σωλήνα 6m, ώστε να αφήνετε τη μηχανή στο κάτω μέρος της σκάλας ή έξω από την περιοχή καθαρισμού, αυξάνοντας την ευελιξία σας. Η μεταβαλλόμενη δοσολόγηση του προϊόντος βοηθά στον αποτελεσματικό και παραγωγικό καθαρισμό όπως και στη δυνατότητα αντιμετώπισης πολύ λερωμένων περιοχών.

#### Ευκολία στη μεταφορά

Ο φιλικός προς το χρήστη σχεδιασμός, οι μεγάλοι τροχοί και το τιμόνι διευκολύνουν την κίνηση μεταξύ των περιοχών.

#### Πλήρης γκάμα αξεσουάρ

Η συσκευή ψεκασμού μπορεί να χρησιμοποιηθεί για να ψεκάσετε με απορρυπαντικό το χαλί πριν το βαθύ καθαρισμό για να πετύχετε καλύτερα αποτελέσματα. Το προαιρετικό ακροφύσιο χειρός 12cm προσφέρει βαθύ καθαρισμό σε ταπετσαρίες, σκάλες και άλλες δύσκολες στην πρόσβαση περιοχές. Η βούρτσα για το πέλος του χαλιού ανασκάνει τις ίνες του, και δίνει σε όλη την επιφάνεια μια ομοιόμορφη εμφάνιση μειώνοντας το χρόνο για το στέγνωμα.



TASKI®



Diversey™

# TASKI® aquamat 20

## Τεχνικά Χαρακτηριστικά

Κάδος διαλύματος	22L	Ονομαστική κατανάλωση	1050 W
Κάδος ακάθαρτων	18L	Μήκος καλωδίου	15 m
Μέγιστη ροή αέρα	47L/s	Επίπεδο θορύβου	66 dB(A)
Ισχύς απορρόφησης	22 kPa	Κλάση ηλεκτρικής προστασίας	II
Διαστάσεις (Μ x Π x Υ)	800 x 380 x 720 mm	Εγκρίσεις	CE/CB Test cert / ÖVE/SEV
Βάρος	25 kg		

## Μοντέλο

TASKI aquamat 20	Κωδικός	8003460
------------------	---------	---------

## Αξεσουάρ

Βασικό σετ αξεσουάρ Aquamat 20	Κωδικός	8505160
Ακροφύσιο επίπλων - χειρός 12cm	Κωδικός	8505150

## Επιπρόσθετα χαρακτηριστικά

### Κατάλληλο για τον καθαρισμό δαπέδων και χαλιών

Ανάλογα με τα εξαρτήματα που επιλέγετε, η TASKI Aquamat μπορεί να χρησιμοποιηθεί για τον καθαρισμό των δαπέδων ή τον καθαρισμό με ψεκασμό -απορρόφηση των χαλιών.

Όταν επιλέγετε και τα δυο σετ, οι TASKI Aquamat μετατρέπονται σε έναν πολυχρηστικό πλήρη εξοπλισμό.

Το εργαλείο για τον καθαρισμό των δαπέδων είναι κατάλληλο για τον καθαρισμό μικρών-μεσαίων χώρων, όπως κουζίνες και τουαλέτες. Το διάλυμα ψεκασμού μαζί με τη βούρτσα δαπέδου, προσφέρουν αποτελεσματική μηχανική δράση.

Με την άμεση μέθοδο, το λερωμένο διάλυμα απομακρύνεται αμέσως από το δάπεδο. Με την έμμεση μέθοδο, το διάλυμα παραμένει στην επιφάνεια για λίγο χρόνο για να δράσει και στη συνέχεια απομακρύνεται με το εργαλείο για τα δάπεδα με τη χρήση της σκούπας της TASKI Aquamat. Το εργαλείο παρέχει άριστα αποτελέσματα καθαρισμού, ακόμα και σε δύσκολες σκληρές επιφάνειες, όπως κεραμικές επιφάνειες και αντι-ολισθηρά δάπεδα.